
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12068 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.34 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Е. Е. П. – редовно уведомен, представлява се от адв. Я. П., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

уведомен, не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Стоян Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

               ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв. П. – Поддържам подадената жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

           ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 



Адв. П. – Моля да вземете предвид, че в първоинстанционното производство неясни 

останаха обстоятелствата, дали използването на процесното АТСС на 24.02.2022 г., 

изобщо съхраняват някакви данни, които безспорно доказват, че представените 

снимки реално са заснети от същото АТСС и че са заснели именно твърдяното 

нарушение. Не доказано остана и твърдяното нарушение, доколкото по делото не бяха 

събрани доказателства за наличието, или липсата на доказателства, които не бяха 

представени и че липсват данни за заснемането на процесното АТСС. Претендирам 

заплащането на разноски в настоящото производство, за което представям списък и 

договор за правна защита и съдействие. 

ПРОКУРОРЪТ – Считам подадената касационна жалба за неоснователна и 

недоказана, а въззивното съдебно решение намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в едномесечен срок след произнасяне. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.36 часа. 

 

 СЪДИЯ: 

 

                                                                     СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


